ART. 4243 IMPIANTO BASKET FISSO CON TELAIO PORTA TABELLONE SBALZO 186CM

L\
N
2
_::/—
BN
V/ L —
8

DESCRIZIONE PRODOTTO

Impianto basket da dissare a parete , struttura in tubolare d'acciaio verniciato composto da N°4 tralicci robusti , sbalzo
186 cm. completo di tabellone (180x105 cm.)e telaio porta tabellone per una maggiore robustezza.

CONTENUTO DI UN IMPIANTO

- n° 4 tralicci;

- n° 2 Tabelloni;

- n° 4 Viti M10x60mm;

- n° 4 Viti M10x40mm;

- n° 8 Viti M10x25mm

- n° 8 Dadi e rondelle M10;

AVVERTENZE

e Prima di utilizzare l'impianto o iniziare il montaggio leggere con attenzione le istruzioni ed accertarsi della
presenza di tutti i componenti;

Questo impianto & progettato esclusivamente per la pallacanestro e non per altri scopi;
Non arrampicarsi sulla struttura.

MANUTENZIONE

e Controllare almeno una volta all'anno che tutti i fissaggi siano serrati a fondo;
e Controllare ogni volta che l'impianto viene installato ed in ogni caso almeno una volta all'anno lo stato generale
dell'impianto.

Nel caso si presentino dei cedimenti o deformazioni strutturali, rotture o anomalie in genere, contattare
immediatamente l'installatore o il rivenditore.

%/_ Impianto basket/minibasket monotubo, fissaggio a terra con bussole

v I v I S PO RT Art 4243 Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. | Aggiornamento
rr.

attrezzature sportive Contfrollo qualita ogni 50 pezzi. n°

Pagina:1/5

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione




N
v
Nel casosi rifenga necessario
ancorare l'impianfo utilizzare le
due asole per passare il cavo

d N d'acciaio (cavo non incluso)
=]
-1 /I;.Hﬂ
]
S Y
A\ L | 0\y Tabellone basket
&=A
) < |
[0
//
N° 6 viti M10x25 mm
Fissare l'impianto a muro con =S
ancoranti specifici al fipo di muro. A/
Y K
A
ﬁ.“l« Impianto basket a parete fisso con felaio porta tab.

< - < - m v o -NI-I Art. 4243 Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. | Aggiornamento Pagina: 2/5

attrezzature sportive Controllo qualita ogni 50 pezzi. n° 0

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S.rl. E' vietata la riproduzione totale o parziale senza autorizazione.




N° 2 viti M10x60 mm

N° 2 viti M10x40 mm
con rondella e dado M10

Fissare l'impianfo a muro con
ancoranti specifici al fipo di muro.

Tabellone basket

]

B

VIVISPORT

attrezzature sportive

Impianto basket a parete fisso con telaio porta fab.

Art. 4243

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm.
Controllo qualita ogni 50 pezzi.

Aggiornamento
n° 0

Pagina: 3/5

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S.rl. E' vietata la riproduzione totale o parziale senza autorizazione.




2975

3050

e
=

VIVISPORT

attrezzature sportive

Impianto basket a parete fisso con felaio porta tab.

Art. 4243

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm.

Controllo qualita ogni 50 pezzi.

Aggiornamento

n° 0

Pagina: &4/5

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S, E' vietata la riproduzione tofale o parziale senza autorizazione




1400

1150

980
300

=
==

VIVISPORT

attrezzature sportive

Impianto basket a parete fisso con telaio porta fab.

Art. 4243

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm.
Controllo qualita ogni 50 pezzi.

Aggiornamento
n° 0

Pagina: 5/5

Questo disegno & di proprietd della Vivisport S.rl. E' vietata la riproduzione totale o parziale senza autorizazione.




